1. Dado o modelo de dados abaixo:


Utilizando comandos SQL faça:

a) Crie o banco de dados no SQLServer.

b) Crie as tabelas, com suas respectivas chaves primárias.

c) Crie o modelo lógico do banco de dados, garantindo a integridade do banco através dos  relacionamentos corretos.

d) Crie uma trigger que só permita inserir novos autores se o sexo do mesmo foi ‘M’ ou ‘F’. Qualquer outro valor diferente desses a trigger não pode permitir inserir o autor. 

e) Crie uma trigger que calcule o valor da venda (valor_venda) automaticamente sempre que um cliente executa uma compra de um livro. Para calcular o valor da venda deve-se fazer: valor_livro * qte_venda

f) Altere a trigger acima fornecendo um desconto de 20% para os clientes que tiverem o valor de venda maior que R$ 150.00
g) Crie um trigger que dispare todas as vezes que um autor for excluído da base. Essa trigger deve fazer a exclusão em cascata (isto é, excluir também os livros desse autor assim como as compras dos livros desse autor)

h) Adicione o atributo idade na tabela Cliente. Crie uma trigger que calcule automaticamente a idade do cliente dada a data de nascimento do mesmo. Essa trigger deve disparar sempre que o campo data_nascimento for alterado ou que seja inserido um novo registro. 
Valor_venda: money





Qtd_venda: inteiro





n





n





Venda





Cidade





Cod_municipio: inteiro


Nome_municipio: varchar(30)


UF: char(2)


Região: char(20)





Cliente





Cod_cliente: inteiro


Nome_cliente: varchar(70) 


Data_nascimento: data


Sexo: char(1)





n





n





1





escreve





Autor





Cod_autor: inteiro


Nome_autor:varchar(40)


Sexo: char(1)





Livro





Cod_livro: inteiro


Cod_autor: inteiro


Título_livro: varchar(40)


Genero: varchar(20)


Valor_livro: money





data_venda: data








